

libby198344000 / November 21, 2014 02:41PM

[靚白天使時尚美學診所極線音波拉皮 回春效果立竿見影](#)

靚白天使時尚美學診所極線音波拉皮 回春效果立竿見影

拜科技所賜，抗老逆齡已無需熬過漫長的恢復期，透過非侵入式的拉皮治療，回春效果即可立竿見影，是目前患者最喜愛的抗老方式之一，尤其是極線音波拉皮先進的筋膜治療深度，使得拉提效果更上一階。靚白天使時尚美學診所專業醫師表示，膠原蛋白是掌握肌膚緊實度的關鍵，除了年紀的增加外，環境或生活習慣都將破壞體內膠原蛋白的含量和新生能力，當膠原蛋白不足時，便會形成肌膚鬆弛老化的現象，而過去疼痛難挨的拉皮手術需要開刀治療，因此患者的接受意願普遍較低，如今有了能夠與拉皮手術並駕齊驅的極線音波拉皮，令愛美患者們趨之若鶩。

膠原蛋白原存在於真皮層內，與彈力纖維會架構成支撐皮膚的鋼架，使皮膚看起來豐潤飽滿有彈性，一般而言，成人一過25歲之後，體內的膠原蛋白便會加速流失，而皮膚將逐漸失去保濕度和彈性，加上現代人作息、飲食不正常的的生活習慣，各種衰老問題也會相繼傾巢而出。靚白天使時尚美學診所專業醫師說明，希望能夠重返光滑細緻的肌齡，藉由極線音波拉皮，不僅能在治療當下明顯感受拉提效果，還可刺激膠原蛋白的新生能力，使效果持續更長久。

極線音波拉皮Ultherapy依患者的治療需求，擁有三種深度的探頭可供選擇，分別為針對淺層的1.5mm探頭，以及皮下肌膚3.0mm的探頭，至於作用最深的4.5mm探頭，則是其它非侵入式拉皮治療無法相比的，能深達皮下SMAS筋膜層，達成明顯拉提的治療期望。靚白天使時尚美學診所專業醫師解釋，以往的筋膜層是只有拉皮手術能夠治療的深度，而如今的極線音波拉皮為目前美國FDA唯一認可的拉提科技，不但可在無恢復期的優勢下作用到筋膜層，另外還配備了先進的顯影技術與定位指標線，使能量更精準地傳達至患者所需的部位。

極線音波拉皮的治療效果共有兩階段，在接受能量的治療當下，皮膚各肌層將會立刻收縮，即可看到明顯的拉提效果，而在經過3至6個月間，膠原蛋白則將開始逐漸新生重組，讓效果更加持久顯著，依個人的體質和生活習慣，一般在接受極線音波拉皮治療後，通常可維持一年半到兩年的時間。靚白天使時尚美學診所專業醫師最後提醒，坊間各種其它類型的音波拉皮也跟著相繼問世，除了效果有別外，醫師的經驗技術更是成功關鍵，在進行極線音波拉皮治療前，應在事前做足功課，並與醫師進行詳細的諮詢溝通，以確保自我權益。

其它有關拉皮的相關文章，歡迎參考靚白天使時尚美學診所

♥諮詢專線：(02)2388-5860

♥地址：台北市中正區重慶南路一段13號9樓

♥靚白天使時尚美學診所官方網站

<http://www.angelwhite.com.tw/>

♥靚白天使時尚美學診所部落格

<http://angelwhite.pixnet.net/blog>

♥靚白天使時尚美學診所粉絲團

<https://www.facebook.com/angelwhiteclub>

靚白天使 極線音波拉皮 拉皮 拉皮手術 筋膜拉皮

---